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Исусу Христу је Истински Бог  
И Вечни Живот. 

 

 
 

А ти, Данило, држи у тајности ове речи и запечати ову књигу док не 
дође време краја. Многи ће ићи с једног краја на други, и знање ће 

се умножити. 
Данила 12:4 

 
 

 

Он је одговорио: Иди сад, Данило, јер су те речи тајне и запечаћене 
до времена краја. Многи ће се очистити, избелити и прекалити, а зли 

ће устрајати у злу. И ниједан од злих неће разумети, али ће 
разборити разумети. 

Данила 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Пре него што почнете да читате ово учење, 
размислите неколико минута о следећем питању: 

 
 

 

Где ћете провести своју вечност? 
 

На Небо? 
 

Или 
 

У Пакао? 
 

 
Пакао је Стваран, и Вечан је. 

Размислите о томе! 
 

 
 

 

 
 

 
Добро читање! Нека вам се Бог открије! 

  



 
 

 
 
 

Упозорења 
 

 
Ова Књига је бесплатна и ни на који начин не може представљати 

извор трговине. 

 
Слободни сте да копирате ову Књигу за своје проповеди, или је 

дистрибуирати, или такође за вашу Евангелизацију на друштвеним 
мрежама, под условом да њен садржај није модификован или 

променили ни на који начин, и да mcreveil.org сајт се цитиран као 
извор. 

 
Јао вама, похлепни агенти сотоне који ће покушати да продају ова 

учења и сведочења! 
 

Јао вама, сатанини синови, који ова учења и сведочанства волите да 
објављујете на Друштвеним Мрежама док скривате адресу сајта 

www.mcreveil.org, или фалсификујете њихов садржај! 
 

Знајте да можете избећи правду људи, али сигурно нећете избећи 

суд Божији. 
 

Змије! Породе отровни! Како ћете побећи од казне којом сте осуђени 
на пакао? Матеј 23:33 
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ПРЕДУСЛОВИ ЗА БИБЛИЈСКЕ ПРОУЧАВАЊЕ 

 

1- Увод 
 

Господ нас у својој речи упозорава на оно што је Он сам изабрао да назове 

„...свадљиви људи поквареног ума и лишени истине...“ 1 Тимотеју 6:5. 
 

Иако смо позвани да дамо све од себе да донесемо јеванђеље Исуса Христа 

људима како бисмо их спасили, и иако смо позвани да покажемо сво 

стрпљење неопходно да помогнемо свим људима да разумеју реч Божију, ми 

ни на који начин нисмо позвани да расправљати о речи Божијој. Морамо да 

избегнемо да упаднемо у замку коју су нам поставили агенти сатане, 

стварајући дискусије не да бисмо разумели Божју реч, већ само да бисмо 

нам одвратили пажњу. Такође морамо избегавати било какве дискусије које 

нас не изграђује. 
 

2- Сатанине замке 
 

Као што нам је Господ већ открио, када сатанини агенти не успеју да нас 

ухвате у замку грехова коју нам поставили, они се труде да нам поставе још 

једну замку, ону да нам одвуку пажњу, тако да ми не фокусирајте се на наше 

спасење, и на дело Божије. Стога морамо бити веома будни. 
 

Сада када знате да су се агенти Пакла заклели да никада неће прихватити 

истину, и сада када знате да је њихова мисија да учине све да вас скрену 

са Божијег пута како би вас одвели у Пакао, постоје кораци које требате 

предузети кад год желите да се укључите у било какву дебату или дискусију 

са људима око Библије. 
 

Не можемо, због сотониних агената, затворити врата људима који нам 

постављају питања да боље разумемо Божију реч. Али пошто а приори не 

можемо знати ко поставља питања за учење, а ко поставља питања за 

одвраћање пажње, морамо бити отворени, стрпљиви, и спремни да са 

љубављу и слаткоћом одговоре свима који желе да уче. 
 

Да не бисте упали у замку агената сатане чија је мисија да вас одврате од 

речи Божије, ево једне тајне коју вам стављамо на располагање. Ово су 

седам предуслова који морају да се наметну људима пре сваке дебате, или 

пре сваке дискусије, када помислите да ова дебата или дискусија могу да 

уноше неке плодове. 
 

3- Библије коју користе секте 
 

Постоје сатанске секте које су, убеђене да своју лажну доктрину неће моћи 

да оправдају Светом Библијом, биле приморане да направе сопствене 

Библије. То је случај код Католика, Јеховини Сведоци, Мормона и још 

неколико малих сатанистичких група. Католици су направили оно што 

називају „Јерусалимска библија“ и „библија ТОБ“. Поврх тога, имају 

још неколико рукописа и књижица које користе да би преварили своје 

следбенике. Јеховини Сведоци су урадили оно што називају „Превод нов 
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свет“. Такође користе бројне брошуре да обмањују своја стадо. Ово је 

такође случај за Мормона, који су направили оно што називају „Мормоне 

књиге“. 
 

Никада не смете да прихватате дебате или дискусије са људима који користе 

Библије ових секти. А ако желите расправљати с њима, тражите да они 

оставе по страни своју лажну Библију и да пристане да користе праву 

Библију током ваше дебате. 
 

Цитирали смо изнад католичке библије ТОБ. Важно је појаснити да ТОБ 

значи Екуменски пријевод Библије, превод који је намерно направљен да би 

задовољио све религије; превод направљен да усклади сва могућа уверења. 

Дакле, имате тамо, праву проституцију Библије, бесрамну и бескрупулозну 

проституцију речи Божије. 
 

4- Седам (7) предуслова 
 

Било да се бавите овим сектама које су горе поменуте или неком другом 

нецитираном секту, принцип који треба да примените је исти. Пре него што 

се укључите у било које проучавање Библије или било какву дебату или 

дискусију око Библије са било киме, прво се морате договорити о следећих 

седам (7) предуслова: 
 

1- Слажете се да је Библија Реч Божја. 
 

2- Слажете се да само Библија је Божја Реч, то јест, да ниједна друга 

књига, други документ, други рукопис, нити коментар Библије не 

представља Реч Божја. 
 

3- Слажете се са чињеницом да је Бог једини аутор Библије, то јест,  

у Библији нема речи од Петра или Јован или Павла, итд. 
 

4- Слажете се да је целокупна Библија за нас, то значи да у Библији 

нема поруке за Коринћанима, нити за Ефесцима, итд. 
 

5- Слажете се да права Библија има 66 књига, не једну мање, а ни 

једну више. Ових 66 књига мора имати имена књига Свете Библије 

које познајемо и бити класификоване у уобичајеном редоследу 

књига представљених у Светој Библији. 
 

6- Слажете се да је Библија истинита. 
 

7- Слажете се да нас се оно што није записано у Библији не тиче. 
 

Ових седам (7) предуслова се апсолутно морају поштовати ако желите да 

урадите студију Библије или делите око Библије, која части Бога. Ни под 

којим условима не би требало да се упуштате у библијску расправу са 

људима који негирају Ауторитет Библије. То би била непослушност на Божја. 

Никада не смете ићи даље од онога што је написано у Писму, као што 

нам Господ наређује у овом одломку из 1 Коринћанима 4:6 „Себе и 
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Аполоса сам узео за пример ради вас, да научите да се строго држите 

онога што је написано у Писму, те да не постанете надмени једни према 

другима, стајући на нечију страну.“ Научите да останете на Библији, целој 

Библији и само Библији! 
 

Права Библија садржи 66 књига, распоређених следећим редоследом: 
 

5- Стари Завет 
 

1 Мојсијева, 2 Мојсијева, 3 Мојсијева, 4 Мојсијева, 5 Мојсијева, Књига Исуса 

Навина, Књига о судијама, Књига о Рути, 1 Књига Самуилова, 2 Књига 

Самуилова, 1 Књига о царевима, 2 Књига о царевима, 1 Књига дневника, 2 

Књига дневника, Јездрина, Књига Немијина, Књига о Јестири, Књига о Јову, 

Псалми, Приче Соломонове, Књига проповедникова, Песма над песмама, 

Књига пророка Исаије, Књига пророка Јеремије, Плач Јеремијин, Књига 

пророка Језекиља, Књига пророка Данила, Књига пророка Осије, Књига 

пророка Јоила, Књига пророка Амоса, Књига пророка Авдије, Књига пророка 

Јоне, Књига пророка Михеја, Књига пророка Наума, Књига пророка 

Авакума, Књига пророка Софоније, Књига пророка Агеја, Књига пророка 

Захарије, Књига пророка Малахије. Укупно 39 књига. 
 

6- Нови Завет 
 

Матеј, Марко, Лука, Јован, Дела апостолска, Римљанима, 1 Коринћанима, 2 

Коринћанима, Галатима, Ефесцима, Филипљанима, Колошанима, 1 

Солуњанима, 2 Солуњанима, 1 Тимотеју, 2 Тимотеју, Титу, Филимону, 

Јеврејима, Јаковљева, 1 Петрова, 2 Петрова, 1 Јованова, 2 Јованова, 3 

Јованова, Јудина, Откривење. Укупно 27 књига. 
 

7- Напомена 
 

Међутим, желим да вас подсетим да је права Библија требало да буде 

богатија учењима и откривењима од онога што налазимо у садашњој 

Библији од 66 књига. Али сатана, који са својим агентима води немилосрдни 

рат против Божије речи, учинио је све да одређена учења и откровења која 

су требала да буду у Библији, на крају не заврше у Библији. Стога је 

утврђено да је Библија од 66 књига које тренутно имамо је непотпуна. 
 

Неки од вас се можда питају зашто инсистирам да наша библијска учења и 

проучавања буду засновани само на Светој Библији од 66 књига коју 

тренутно имамо, када сам свестан да је непотпуна. Одговор је овај, вољени: 
 

Прво, ако бисмо своја библијска учења и истраживања засновали на 

рукописима који нису доступни свима и за које нисмо ни сигурни да их је 

Бог одобрио, било би нам готово немогуће да се сложимо са Божјом речју. 

Другим речима, било би веома тешко знати ко заправо учити истину и ко 

учити лажи или знати која је учење заправо истинита, а која друга учење 

лажна. 
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Затим је Господ обезбедио да упркос одсуству учења и откривења која су 

сатана и његови агенти извукли из Библије, оно што је потребно да знамо 

да бисмо били спасени, било сачувано. То стога значи да одсуство учења и 

откривења које су сатана и његови агенти извукли из Библије не може 

довести до тога да промашимо Небо. Господ , у свом суверенитету, пази да 

надокнади тај недостатак или одсуство откровења, тако да не патимо од 

тога, и да заиста нисмо духовно неуравнотежени. 
 

8- Закључак 
 

Стога, вољени, морамо се задовољити овом Библијом од 66 књига које сада 

имамо, за наша учења и наше библијске студије. Ова Библија, иако 

непотпуна, садржи суштину онога што треба да познајемо Бога, и да му 

служимо. 
 

Посао који сатанини агенти обављају у стварању сопствених библија, само 

је наставак рата који сотонина табор води вековима, против речи Божије, 

чинећи све што могу, да истина потпуно нестане испод сунца. На несрећу за 

агенте пакла, и на нашу срећу, Децу Божију, свака борба против Божје речи 

је изгубљена унапред борба. Сатана и његови агенти никада неће успети да 

униште Божју реч или учине да истина нестане. 
 

Као што сам вам рекао у учењу о Елементима Мудрости, Истина никада неће 

бити угушена. Божја Реч је Истина, и Бог је обећао да ће пазити на Његову 

Реч и штитити је. Сви они који се боре против Истине уместо тога секу 

баобаб жилетом. Да, ове будале празне океан са шољицом. И у својој 

глупости верују да ће једног дана стићи. Алелуја! 
 

Ако Господ дозволи, ја ћу за вас детаљније развити ову тему у другом учењу. 
 

Милост са свима који воле нашег Господа Исуса  

Христа непролазном љубављу. 
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Позивница 
 

 

Драга браћо и сестре, 
 

Ако сте побегли од лажних цркава и желите да знате шта треба да 
урадите, ево два решења која су вам на располагању: 

 
1- Погледајте да ли око вас постоје још неколико Божје деце која се 

боје Бога и желе да живе у складу са Здравом Учењу. Ако их 
пронађете, слободно им се придружите. 

 
2- Ако их не можете пронаћи и желите да нам се придружите, наша 

врата су вам отворена. Једино што ћемо вас замолити је да прво 
прочитате сва учења која нам је Господ поданицио, а која се налазе 

на нашем сајту www.mcreveil.org, да вас уверим да су у складу са 
Библијом. Ако их нађете у складу са Библијом, и спремни сте да се 

покорите Исусу Христу, и да живите у складу са захтевима Његове 

речи, дочекаћемо вас са радошћу. 
 

Милост Господа Исуса нека је са вама. 
 


